

# 未来市场或维持震荡式行情

## 抄底还需谨慎

周三,沪深两市早盘大幅低开,盘中暴跌逾8%后探底回升,连续破3700、3600、3500,逼近3400,再现千股跌停,题材股无一上涨,权重股集体重挫,盘面上一片哀鸿遍野。截至收盘,沪指跌5.90%,报3507.19点,成交7002亿元;深成指跌2.94%,报11040.9点,成交4142亿元。

创业板方面,个股纷纷停牌,导致周三创业板跌停开盘,午盘震荡上行,并在尾盘再度暴动翻红。

连续3周暴跌,政府出台了不止重磅利好,暂停IPO、资金入市、机构齐心协力救市等,虽然这些政策都在市场预期之内,但是仍然有些低于预期。尤其是1200亿资金肯定是不够的,而操作手法也并非能

够解市场的燃眉之急,投资者处于恐慌情绪之中,市场整体还未进入稳定的均衡时期,未来震荡行情还会明显存在。

另外,身处互联网社会投资者的恐慌情绪很容易传播,而情绪的持续传染非常可怕。所以,即使是在市场可能见底的时候,由于投资者信心丧失,未来仍可能会继续表现出持续震荡的态势,在这种市场下追涨杀跌具有非常大的风险。不过在市场已经处于相对低位时,投资者不妨培养下乐观情绪。毕竟行情总是在绝望情绪中产生,在怀疑中上涨,在一片乐观中下跌。

暴跌之后不杀跌,况且这还在央行支持A股流动性下,其空头持续猖狂后离灭亡自然也不会太远了。因此在持

续杀跌过后,对具有产业资本运作、超跌错杀类高成长小盘股,在不应再盲目杀跌,如以下两大主线。

其一,多家上市公司大股东出手护盘。在断崖式暴跌中,产业资本也惨遭套牢,在暴跌中,产业资本纷纷用真金白银自救,最近大幅增持、回购的上市公司上涨动力与抗跌性强。此类股后市成为股指企稳反弹急先锋可能性大,

其二,继中金所进一步加强监管期指后,证监会也表态证金公司将加大对中小市值股票购买力度。这是提振市场人气的关键,创业板龙头掌趣科技已有资金从其跌停处直接拉升到涨停,近期持续暴跌错杀的高成长小盘股不应盲目杀跌。

A股的此轮暴跌已经影响人民币汇率、大宗商品等,维稳成为现在的首要事项。周三盘面上来看,创业板因前期跌幅过大有所反弹,较多个股均从跌停板直接拉起,显示出创业板意欲成为此轮反弹行情领头羊,不过当前市场风险仍旧大于机遇,激进投资者或小仓位追击强势股,稳健投资者应空仓观望。

总体来看,市场短期反弹后还有继续向下寻找年线支撑的可能,但也不排除政府再次出台更为强劲的政策提前结束调整。对中长期而言,诱发本轮牛市的核心因素并未消退,只要政府坚定改革之路,未来A股市场就还有春天,A股有望晒出黄金坑。

(记者 单成镇 整理)

## 周四股市三大猜想

### 大势猜想:市场人气有望回升

原因描述:周三股指呈低开低走态势,三大股指大幅低开而后弱势行走,沪指跌约6%险守3500点关口,创业板则表现较强,尾盘逆市翻红。盘面上看,跌幅最小的是电子制造、生物制品、家用轻工等,跌幅最多的是证券、贸易和非汽车交运等。从数据来看,沪市委买

盘为5182万,委卖盘为18712万,多空比为0.27,从数据上看,委买盘与之前明显减少,卖盘则大幅增加,国家队资金不及空方,空方大举占据上风。央行周三盘中发话对证金公司提供无限流动性支持,国资委要求央企在股市异动期间不得减持,虽股指期货仍是全线跌停,

但在国家队不断出台措施和资金入市护盘下,市场人气已稍有恢复,周三午后多数中小盘个股打开跌停板,更有不少冲击涨停板。分析认为,国家队意图在于先稳住大盘股让指数不跌,然后再拉升小盘股提升市场人气,救市进入提升人气阶段,下一步关键看管理层能否出台政策配合。

### 实现概率:85%

后市策略:国家队意图在于先稳住大盘股让指数不跌,然后再拉升小盘股提升市场人气,救市目前进入提升人气阶段,下一步关键看管理层能否出台政策配合,建议投资者近期暂且观望为主,待市场企稳后再行参与市场。

### 资金猜想:资金流出市场

原因描述:周三午后沪深股指维持低位震荡走势,沪指周三大幅下挫,跌6%险守3500点,深成指和创业板指表现相对较强,午后大量跌停个股开板。截止收盘,沪深300指数成分股大单资金净流入455亿元,流入有

逐步加大的趋势,国家队资金积极护盘。消息面上,中证500股指期货卖出持仓仓证金大幅提高,央行周三盘中发话对证金公司提供无限流动性支持,而国资委也要求央企在股市异动期间不得减持,在多项利好举措下,周

三中小盘个股有所起色,多只个股午后打开跌停,但市场信心并未恢复,随后多数个股再度封上跌停板。分析认为,目前市场还在寻求底部,在市场未明显企稳的情况下,预计资金将继续从市场流出。

### 实现概率:80%

后市策略:目前市场还在寻求底部,在市场未明显企稳的情况下,预计资金将继续从市场流出,建议近期投资者勿盲目抄底,暂且观望,耐心等待市场企稳。

### 热点猜想:网络安全迎布局良机

原因描述:从中国人大网获悉,网络安全法草案7月6日起在中国人大网上全文公布,并向社会公开征求意见。草案强调,国家坚持网络安全与信息化发展并

重,遵循积极利用、科学发展、依法管理、确保安全的方针,推进网络基础设施建设,鼓励网络技术创新和应用,建立健全网络安全保障体系,提高网络安全保护能

力。关于保障网络产品和服务安全,草案规定网络产品和服务提供者不得设置恶意程序,及时向用户告知安全缺陷、漏洞等风险,持续提供安全维护服务等。

### 实现概率:75%

后市策略:近期市场表现低迷,连续大跌后筹码处于低位,在利好消息刺激下,资金有望关注网络安全概念,投资者关注相关个股,待市场企稳后再适当布局。

## 财经作家吴晓波:

# 无论周三涨跌如何,别慌!

作为一名有影响力的财经作家,吴晓波曾在5月19日发表了《疯了》一文,当时正值中国股市临近本轮牛市巅峰之时。而在当下,市场情绪并未恢复,各种阴谋论也甚嚣尘上。吴晓波周三发表了一篇题为《别慌!》的文章,他说,越是在这样的时间点上,我们越应该冷静,越需要洗一把冷水脸,抬起头,看一看中国经济的基本面。“股市的走向,取决于我们对国家的信心和对对自己的信心。”吴晓波说,“所以,无论周三涨跌如何,别慌。”

以下为全文,本文来自财经第一自媒体——吴晓波频道,授权华尔街见闻发表。

从红着眼睛杀入股市,到人人谈股色变、哀鸿遍野,两极之间不过二十余日,在很多人的一生中,这段财富幻灭的经历也许将终身难忘。昨天,7月7日,在中央政府连出强烈护盘信息之后,沪深两市仍

然继续周一跌势,所有A股平均下跌8.96%,满盘惨绿,市场信心濒临绝望边缘。

与此同时,境外资本“做空中国”的阴谋论喧嚣尘上,国内部分学者的悲观情绪更是引人注目,有人预言,“救市已经失败,不必再抱幻想,接下来直接看2000点,各位准备迎接金融危机的冲击吧。”甚至有经济学家将最近这段时间,看成是三十六年中国景气的“终结时刻”。

越是在这样的时间点上,我们越应该冷静,越需要洗一把冷水脸,抬起头,看一看中国经济的基本面。

我看到的景象是——二季度以来的所有宏观经济数据,与一季度相比,无论是固定资产投资、出口、工业用电、居民消费,还是PMI,并没有任何戏剧性的突变,不少数据更有向好的迹象;

上周末,我在华东和珠三



角的一个工业大市——常州和佛山调研三日,那里的制造业正积极迎接互联网+的挑战,星星点点的创新与变革层出不穷;

此前十数日,我飞行于杭州、深圳及大连等城市,与众多的年轻创业者沟通交流,我看到的是一张张渴望创业、试图颠覆所有商业模式的年轻面孔;

而此刻,我坐在北京国际

会议中心大酒店的客房里写下这篇专栏,一个多小时之前,我刚刚参加了柳传志邀约的联想控股上市庆祝酒会,马云、雷军、王健林等200多位企业家悉数到会,在他们的脸上也丝毫看不到悲观的神色。

也就是说,“黑天鹅”并没有出现,产业经济的基本盘和企业家的集体信心并未丧失,中国经济仍然处在一条曲折却可持续发展的长期通道里。



## 炒股,只能是玩票

□云端中

对于刚理清股市熊市概念的我来说,原本认为炒股这事离我很遥远,只要不去招惹它,股市红红绿绿的大起大落怎么也刺激不了我的小心脏。

我感觉,炒股不仅仅要有平常心,还需要量力而行见好就收的心态。倾尽家产,甚至借债炒股,那纯粹是找死的节奏。玩股票的朋友说我是站着说话不腰疼,没有理论也没有实践纯属纸上谈兵。

他们谈股票我就是搅局的外行人,这距离感越来越大。有一天,闲来无事下载了一个叫“京东钱包”的理财软件,心想干脆在京东钱包试试水。我大体看了看,好几个基金投资项目都是十元起投的,这十元八元的能算投资吗?老公对股票基金不感冒,我只好悄悄拿出来卡上仅有的一千元大毛的私房钱,俺也与时俱进敢敢一把高风险的投资。

投资刚生效,就看见QQ群里的朋友们一片哀嚎声:好几位朋友在说谁能拉一把走向天台的人。等我回过神来想瞅瞅我的基金,天啊,才一天,1000就变成了不到980。

我想着朋友们说的割肉,要是我的肉呢,十斤二十斤的随便扔,但这刚刚进去我不能就这样扔掉二斤猪肉吧。刚开始鼓捣股票的好朋友说我要淡定,淡定。不就二斤猪肉吗?我就当买肉了,也吃进肚子了,又不增肥,何乐而不为?

股市深不可测,外行人看了头疼,内行人心疼肉疼得意失意五味杂陈。我那试水的“建信改革红利股票型证券投资基金”就那么华丽丽的一周之内从1000缩水到了854.52,瞅着我上火,追加投资无异于飞蛾扑火,灰溜溜抽身而退又不是咱的风格,索性卸载了软件,等过他三五月或者十年八年再议。

我认为,炒股只能是玩票的,浅尝辄止,不能深陷其中。挺不理解那些牛市当头时候纷纷辞职专业炒股的大神们,股市有横财也有横祸,怎么可以孤身涉险?说别人一套一套的,自己还是被套住了。唉,理论是理论,实践是实践啊。入市的时机,什么时候都不对。

### 启事

如果你是炒股牛人,在征战股市上有独到的策略;如果你是资深股民,在股海浮沉中有酸甜苦辣故事;亦或你仅仅是对股市政策、大盘趋势、行业基本面、操作技术有看法和思考;如果你会精打细算,是有种理财持家之道的达人,请将您的一己之见或故事发至《钱经》版,与广大读者分享。

投稿注意事项:①稿件字数不限,内容简洁明了,逻辑清晰。②投稿信箱:wbbjb2012@163.com。③联系电话:0632-3319120。④投稿请注明姓名、准确的联系方式、邮政编码、邮箱。⑤来稿一经采用,将通过电子邮件或电话形式通知作者并发放稿费。

(本版综合)